
Le devenir des diplômés de DEUST 2021-2022
DEUST AGAPSC - APN 

Formation Nombre de
diplômés

Nombre de
répondants

Taux de
réponse

DEUST AGAPSC - APN* 38 29 76,3%

Population enquêtée

6 mois après l'obtention de leur diplôme

Caractéristiques des répondants
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 * Activités de Pleine Nature

Régime d'inscription Effectif %

Contrat d'alternance 19 65,5%

Formation initiale hors apprentissage 9 31,0%

Formation continue 1 3,4%

Ensemble 29 100,0%

Genre Effectif %

Hommes 26 89,7%

Femmes 3 10,3%

Ensemble 29 100,0%

Bac obtenu Effectif %

Bac S 11 37,9%

Bacs technologiques 8 27,6%

Bac ES 7 24,1%

Bac L 1 3,4%

Bacs professionnels 1 3,4%

Autres dispenses 1 3,4%

Ensemble 29 100,0%



Diplômés en poursuite d'études
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Est-ce en
alternance ? Effectif

Non 3

Oui 1

Ensemble 4

Situation des répondants 6 mois après l'obtention du diplôme (mars 2023)

Effectif

En emploi 24

En poursuite d’études et en emploi (y compris les
contrats en alternance) 2

En poursuite d’études (y compris en année de césure) 2

En recherche d'emploi 1

Ensemble 29

Formation suivie Effectif

Licence 3ème année Gestion et Développement des Organisations des
Services Sportifs et de Loisirs (Université Lyon 1) 1

Total Licence 3ème année : 1

Diplôme d'Etat
Moniteur de ski  (Ecole de ski Française) 1

Tennis (Ligue Auvergne Rhône-Alpes de Tennis) 1

Total Diplôme d'Etat : 2

Formation spécialisée Ski alpin  (Ecole de ski Française) 1

Total Formation spécialisée : 1

Ensemble 4



Diplômés en emploi 6 mois après le DEUST (mars 2023)

2 - Caractéristiques de l'emploi :

Rémunération nette mensuelle des
diplômés en emploi à temps plein, en

France
Effectif %

Moins de 1 200€ 1 4,8%
Entre 1 200 et 1 399€ 1 4,8%
Entre 1 400 et 1 599€ 2 9,5%
Entre 1 600 et 1799€ 6 28,6%
Entre 1 800 et 1999€ 1 4,8%
Entre 2000 et 2199€ 2 9,5%

2 200€ et plus 6 28,6%
Non réponse 2 9,5%

Ensemble 21 100,0%
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Vous travaillez : Effectif %

Dans le secteur du sport et/ou de
l’animation

24 100,0%

Ensemble 24 100,0%

1 - Temps moyen de recherche d'emploi : 0,3 mois.

Quel est l'intitulé de votre emploi ? Effectif

Moniteur de ski 8

Pisteur secouriste 5

Skiman 5

Moniteur d'escalade 2

Coach sportif 1

Gentil Organisateur Moniteur de ski 1

Opérateur/Constructeur d’accrobranche 1

Pisteur 1

Ensemble 24



3 - Adéquation formation / emploi :

Sur une échelle de 0 à 10, diriez-vous que votre activité professionnelle principale
est en adéquation avec le contenu de votre formation de DEUST ?

Moyenne 8,3

Satisfaction de la formation de DEUST

Moyenne 8,3

DEUST AGAPSC - APN 4/4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ensemble

Effectif 0 0 0 0 1 0 1 6 6 8 7 29

% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 3,4% 20,7% 20,7% 27,6% 24,1% 100,0%

Sur une échelle de 0 à 10, recommanderiez-vous ce DEUST ?


	APN

